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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
1 1
00) 3. /4= ? D10 TO K€ camoe, uT0: CKONBKO /4 B 3 TENBIX? 12
00.
1 memsix 1 memsix 1 mempIx
L L L .
1
2.
1 meapix 1 mempix 1 mempix 1 mempIx 1 mempIx
3.
1
4,
1 meneIx 1 menpIx 1 mensIx 1 meneIx 1 meneIx
5.
1
3) 5: /5 =
6.
1 meneIx 1 menwIx 1 meneIx 1 nensIx 1 mensIx
7.
1
4) 3:/h=
8.
1 mempIx 1 memsix 1 menmpIx
9.
1
5) 2: /5=
1 meapIx 1 meapix
1
6) 6: /7 =
1 mensIx 1 meneIx 1 menpIx 1 mensIx 1 mensIx 1 meneIx
7 A
) 4: /4 =
1 mempIx 1 memsix 1 mempIx 1 memsix
1
8) 6: /6 =
1 mempix 1 measix 1 mempix 1 mempIx 1 mempix 1 measix
9 A
) 3: /3 =
1 mempIx 1 meabIx 1 mempIx
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HeHeHHe CINHUIl U I[p066171 (BI/I3yaJII)Hoe) Nwms: KJ104 K NpaBUJIbHBIM OTBETaM
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
00) 3:1/4 = ? O710 TO )K€ camoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/4 B 3 nenbix? 12
00.
1 memsix 1 memsix 1 mempIx
L L L L 30
5:1/6 = 0710 TO K€ caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/6 B 5 LEbIX? 5 10
1 meapix 1 mempix 1 mempix 1 mempix 1 mempIx
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN 5. 25
5:1/2 = 9T0 TO ke camoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/2 B 5 11eJIbIX? A 6
1 meneIx 1 mensix 1 mensIx 1 meneIx 1 meneIx
| | | . 4
5:1/5 = DT0 TO ke camoe, 4To: CKOIBKO 1/5 B 5 LEIBIX? 6 42
1 mensix 1 menpix 1 memsix 1 nensIx 1 mensIx
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEe . 16
3:1/2 = 070 TO K€ caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/2 B 3 LenbIx? o 36
1 mempIx 1 memsix 1 measix
| 9o 9
2:1/2 = 070 TO K€ caMoe, 4TO: CKOJIBKO 1/2 B 2 LEBIX?
1 mmensIx 1 meapix
| |
6:1/7 = D10 TO ke caMoe, uTo: CKOIBKO 1/7 B 6 1eIbIX?
1 mensIx 1 meneIx 1 menpIx 1 mensIx 1 mensIx 1 meneIx
HENEEEREEEEEENERERENEEERENEEEREENEREENED
4:1/4 = OT0 TO k€ camoe, uTo: CKOIBKO 1/4 B 4 nenbIx?
1 mempIx 1 memsix 1 mempIx 1 memsix
N N | N
6:1/6 = 070 TO ke caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/6 B 6 LIETBIX?
1 mempix 1 mempix 1 mempix 1 mempIx 1 mempix 1 mempix
HEEEEEEEEERREREENEEENENEEENEEEEEER
3:1/3 = OT0 TO %K€ camoe, 4To: CKOJIBKO 1/3 B 3 1einbIx?
1 mempIx 1 mempIx 1 mempIx
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